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Eclaireur Scythe

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité de Résist 3 max ou d’Ardeur 1
dans le même sens ou opposé

0

Intrépide cavalier maniant l’arc et le fouet

1 / 1 / 1

1 / 1 / 0

2 2 1 3+

5 / 4 / 2
Rompre, Repli
Escarmouche

5

-1

3 à 6

20 à 3

1

Char à Faux

Traversée : Piéton d’Ardeur 0

-2

Attelage de chevaux muni de faux tirant un char

5 / 3 / 0

5 / 2 / 0

3 2 5 6+

3 / 1 / 1

Spécial : -3 en Ardeur dans les Terrains, Insignifiant

Rompre, Furie

10

Noble

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Noble aguerri (Alain, Magyar, Volque, Moldave) équipé d’un arc

3 / 3 / 1

3 / 3 / 0

3 2 3 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains

15
2 à 6

40 à 2

3

Rompre, Repli

Cavalier Eclaireur

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité de Résist 3 max ou d’Ardeur 1
dans le même sens ou opposé

0

Cavalier léger harcelant l’ennemi de ses flèches

1 / 1 / 1

1 / 1 / 0

2 2 0 3+

5 / 4 / 2
Rompre, Repli
Escarmouche

4

-1

2 à 6

20 à 2

1

Noble Cavalier Démonté

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Piéton d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Noble combattant à pied et équipé d’un arc

2 / 2 / 2

3 / 3 / 3

4 2 3 4+

3 / 3 / 2

15
3 à 7

40 à 3

3

Spécial : Intrépide

Cavalier Scythe

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Féroce cavalier maniant l’arc et l’épée

2 / 2 / 1

3 / 2 / 0

3 1 3 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains

Rompre, Repli
Escarmouche, Furie

9

-2

3 à 6

40 à 3

2

Sanguinaire

Cavalier Roxolan

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Cavalier aguerri avec protection équipé d’un arc

4 / 3 / 1

4 / 3 / 0

3 2 4 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains

15
2 à 6

40 à 2

2

Rompre

Chef  Scythe

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

Guerrier monté et protégé, équipé d’un arc

3 / 3 / 1

3 / 3 / 0

3 2 3 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains, Intrépide

15
3 à 6

40 à 3

2

-1 Rompre, Repli

Noble Sarmate

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Noble cavalier armuré équipé d’une lance

4 / 4 / 1

4 / 4 / 0

3 2 4 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains

Rompre

15

Féroce

Cavalier Archer

Traversée : Piéton d’Ardeur 0, Unité d’Ardeur 1 dans le même sens ou opposé

-1

Cavalier rapide capable de tirer abondamment sur l’ennemi

2 / 2 / 1

3 / 2 / 0

3 1 2 3+

4 / 3 / 1

Spécial : -2 en Ardeur dans les Terrains

Rompre, Repli
Escarmouche

9

-1

2 à 6

40 à 2

2


